1. Yarigap uzunlugu r olan ¢emberin ¢evresi 2rr olarak hesaplanir.
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Sekilde A noktasindan ok yoniinde donen ¢ember bir tam tur atarak duvara temas edip duruyor.

A noktasi ile duvar arasindaki uzunluk cm cinsinden hangi iki tam say1 arasindadir? (n = 3 aliniz)
A)42-43 B) 44 - 45
C) 48 -49 D) 49 - 50
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Bir lokantada temmuz ayinda 3 giinde bir lahmacun 4 giinde bir ¢igkofte yapiliyor. Bu iki yemegide ¢ok
seven Seyhmus temmuz ayinda bu iki yemekten en az birinin yapildig1 bir giinde bu lokantaya gidiyor.

Seyhmus’un lokantaya gittigi giinde hem lahmacun hemde cig kiofte yapilmis olma olasihgi kactir?
19
B) 31

6 3
©) 31 D) 16




DIYARBAKIR OLCME DEGERLENDIRME MERKEZ]

MATEMATIK TEST - 3

3. Bilgi : Jenga oyunu tahta bloklardan olusan bir tiir denge oyunudur. Oyun, esit parcalara béliinmiis
tahta bloklarin iist tiste dizilmesiyle oynanir. Oyunda her kat 3 bloktan olusur. Ancak ilk kattaki 3 tahta
blok enlemesine ise sonraki kattaki tahta bloklar boylamasina dizilir.

2 . Kat
1. Kat

Bir marangoz ¢ocuklara jenga oyunu i¢in tahta bloklar hazirlayacaktir. Uzunluklar1 asagida verilen ¢ita-
lar1 es parcalara ayirarak uzunluklari cm cinsinden tam say1 olan tahta parcalari olusturacaktir.

Buna gore, olusan tahta parcalarin tamamyla jenga oynayan ¢ocuklarin olusturdugu kule en az
kac kattan olusur?(Citalarin kesilme esnasinda uzunluklarindaki eksilme ithmal edilecektir.)

A) 16 B) 15 Q) 17 D) 18

4. m
Q Yanda verilen O merkezli dairenin ¢ap1 6x + 2 cm’dir.
w

Buna gore bu dairenin cevre uzunlugu asagidakilerden hangisidir? (= = 3 alin1z)
A) 18x + 6 B) 18x + 12
C)36x+ 12 D) 36x + 18
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8. SINIF KAZANIM DEGERLENDIRME TESTLERI



5. Diinya iizerindeki salgindan korunmak amaciyla bir dakikada 1 milyon ¢ift plastik eldiven kullanil-
maktadir. Bu plastik eldiven atiklarinin sadece % 10’ u geri doniistiiriilebilmektedir. Bir ¢ift eldiven
yaklasik 25 gram olduguna gore, bir giinde dogaya atilan eldivenlerden kag kilogram geri doniistiirii-
liir.

Problemin cevabinin bilimsel gosterimi hangi secenekte verilmistir? ( 1 kg = 1000 gram )

A)3,6x10° B) 3,6 x 10°
C) 1,44 x 107 D)3 x 10°
6. am
afl a # 0 ve m.n birer tam say1 olmak iizere; a™ a"=a™", —— =a™" ’ dir. ::E
al’l

Bir okuldaki her 6grenci igin esit sayida olmak iizere toplam 2'? tane hikaye siparisi veriliyor. Bu okulda
2% tane sube ve her subede 2° tane 6grenci bulunmaktadir.

Hikayeler icin her 6grenciden 24 TL para toplandigina gore bir tane hikaye kitabinin fiyat1 ka¢
TL dir?

A)2 B) 3
C) 4 D) 6

Ulkemizde saglik ¢alisanlarina destek vermek amaciyla saat 21:00

ile 21:10 arasinda 151k kapatip agma etkinligi ger¢eklestirilmistir. Yan
tarafta ili¢ dairesi bulunan bir apartmanin sakinleri de bu etkinlige katil-
migtir.

+ 1. kattaki daire 15181 2 saniye acip 1 saniye kapali tutuyor.

» 2. kattaki daire 15181 3 saniye acip 1 saniye kapali tutuyor.
« 3. kattaki daire 15181 4 saniye acip | saniye kapali tutuyor.

Apartman sakinleri saat tam 21:00” da ayn1 anda kapal1 halde bulunan
1s1iklarini agip saat 21:10° a kadar 151k kapatip agma etkinligine katili-
yorlar.

Buna gore, bu ii¢ daire saat 21:00 ile 21:10 arasinda ka¢ kez aym anda 1siklarimi agmis olurlar?
A)9 B) 10
C) 20 D) 24
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W Istenilen olast durumlarin sa 2VIS1 s,
1z ) - =5
4 Bir olayin olma olasiligr =
=, 7 !
e 7iim olast durumlarin sayist %

Bir kutunun i¢inde iizerinde birer cebirsel ifade yazili olan asagidaki 5 6zdes kart vardir

( A ( A ( A ( A ( )

a+3 a-5 a-3 a at+s

. J & J . J & J . J

Kiibra’nin bu kartlar arasindan rastgele sectigi bir kartin iizerinde yazan cebirsel ifadenin
a* - 10a% + 25a cebirsel ifadesinin bir carpam1 olmama olasihgi kactir?

1 2
A) 75— B) =5~ C>% D)=~

*  Ayrit uzunluklar a, b, ¢ olan dikdortgenler prizmasinin hacmi a. b. ¢ formiilii ile bulunur.
Bilgi: « Dikdértgenler prizmasmin hacmi taban alani ile yiiksekligin ¢arpimmna esittir.
e 1dm?= 1 litre
Diinyanin en biiyiik tematik akvaryumu sayilan Istanbul Akvaryumda bulunan dikdértgenler prizmasi

seklindeki bir akvaryumun ayrit uzunluklari asagida verilmistir. Bu akvaryumda bulunan su miktar1 ise
dairesel grafikte gosterilmistir.

Bos

135°

2*dm
.
%,

{128 dm

Bu akvaryumun icinden 2?* litre su bosaltilirsa kalan suyun yiiksekligi ka¢c dm olur?
A)2 B) 4
C)6 D)8
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10. Giilara, sekil-1’de gosterilen dikdortgen seklindeki kagidi; sekil-2 ve sekil-3’te goriildiigii gibi iist iiste
gelen pargalarda tagsma olmayacak sekilde katliyor.

6x br
- o ‘
Sekil-1 Sekil-2 Sekil-3 Kagidin
katlanmayan
kismi

Gilara daha sonra, sekil-3’te goriildiigii gibi kagidin katlanmayan kismini1 makasla keserek kagidi iki
parcaya ayirtyor. Buna gore, kagidin katlanmayan parcasinin alanini veren cebirsel ifade asagidaki-
lerden hangsidir?

A) 9x*+12xy+4y? B) 9x*—12xy+4y?
C) 9x*—4y? D) 9x*+6xy
YAYIN KURULU
Serdar AFSIN Ali Emiri Ortaokulu
Tiirkan GUNAY Mevlana Halit Ortaokulu
Cihan OZEL Sehit Bsk. Fatih Ozdil imam Hatip Ortaokulu
Bilal KAYA Sehit Bsk. Fatih Ozdil imam Hatip Ortaokulu
Hakkan GULOGLU Silvan Saribugday Ortaokulu
Kadir CICEK Kosuyolu Ortaokulu
Mehmet Fuat EKINCi Sair Sirrt Hanim Ortaokulu
Nezihe KARAKOYUNLU Sehit Bsk. Fatih Ozdil imam Hatip Ortaokulu
Aziz ACET IMKB Hattat Hamid Aytac Ortaokulu
Abdulgafur ADIN IMKB Hattat Hamid Aytac Ortaokulu
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